

Veraflox 60 mg și 120 mg comprimate pentru câini

Compoziție

Fiecare comprimat conține:

Substanță activă:

Pradofloxacină	60 mg,
Pradofloxacină	120 mg.

Modul de prezentare al produsului:

Comprimate de culoare maronie care sunt marcate pe o parte cu "P60".

Comprimate de culoare maronie care sunt marcate pe o parte cu "P120".

Indicații

Câini:

Tratamentul:

- rănilor infectate în infecțiile determinate de tulpini sensibile din grupul *Staphylococcus intermedius* (inclusiv *S. pseudintermedius*),
- piodermită superficială și profundă determinată de tulpini sensibile din grupul *Staphylococcus intermedius* (inclusiv *S. pseudintermedius*),
- infecții acute ale tractului urinar determinate de tulpini sensibile de *Escherichia coli* și din grupul *Staphylococcus intermedius* (inclusiv *S. pseudintermedius*)
- adjuvant în terapia mecanică sau chirurgicală parodontală în tratamentul infecțiilor gingivale și țesuturilor parodontale cauzate de tulpini sensibile de organisme anaerobe, de exemplu, *Porphyromonas* spp. și *Prevotella* spp. (a se vedea punctul 11 "Atenționări speciale").

Contraindicații

Nu se utilizează la animale cu hipersensibilitate cunoscută la fluorochinolone.

Nu se utilizează la câini în timpul perioadei de creștere, deoarece dezvoltarea cartilajului articular poate fi afectată. Perioadă de creștere depinde de rasă. Pentru majoritatea raselor, produsele medicinale veterinare care conțin pradofloxacină nu trebuie să fie utilizate la câinii care au vârsta mai mică de 12 luni, iar la rasele mari la câinii care au vârsta mai mică de 18 luni.

Nu se utilizează la câinii care au prezentat leziuni ale cartilajului articular, deoarece leziunile se pot agrava în timpul tratamentului cu fluorochinolone.

Nu se utilizează la câinii cu tulburării ale sistemul nervos central (SNC), cum ar fi epilepsia, fluorochinolonele ar putea provoca convulsii la animale predispușe.

Nu se utilizează la câini în timpul sarcinii și alăptării (a se vedea punctul 11 "Atenționări speciale").

Reacții adverse

Ușoare tulburări gastro-intestinale tranzitorii, inclusiv vărsături au fost observate în cazuri rare, la câini și pisici.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

Specii țintă

Câini.

Posologie pentru fiecare specie, căi de administrare și mod de administrare

Administrare orală.

Dozele

Doza recomandată de pradofloxacină este de 3,0 mg / kg greutate corporală o dată pe zi, în conformitate cu tabelele de mai jos. Pentru a asigura un dozaj corect, greutatea corporală trebuie determinată cât mai precis posibil pentru a se evita subdozarea.

Greutatea corporală a câinilor (kg)	Număr de comprimate		Doza de pradofloxacină (mg/kg greutate corporală) greutate corporală
	60 mg	120 mg	
Pentru câini cu greutatea corporală sub 15 kg utilizați comprimatele care conțin 15 mg pradofloxacină			
15 – 20	1		3,0 – 4,0
20 – 30	1½		3,0 – 4,5
30 – 40		1	3,0 – 4,0
40 – 60		1½	3,0 – 4,5
60 – 80		2	3,0 – 4,0

Durata tratamentului

Acest produs trebuie administrat atât timp cât vă recomandă medicul dumneavoastră veterinar. Durata tratamentului depinde de natura și gravitatea infecției, precum și de eficiența acestui medicament asupra animalului dumneavoastră de companie. Pentru majoritatea infecțiilor următoarele durate de tratament sunt recomandate:

Indicații	Durata tratamentului (zile)
Infecții ale pielii:	
Piodermite superficiale:	14 – 21
Piodermite profunde:	14 – 35
Plăgi infectate:	7
Infecții acute ale tractului urinar:	7 – 21
Infecții ale gingiei și a țesuturilor parodontale:	7

Solicitați sfatul medicului veterinar dacă nu se observă o îmbunătățire a condițiilor clinice în 3 zile după începutul tratamentului, de asemenea pentru piodermite superficiale acest timp poate fi crescut până la 7 zile iar pentru piodermite profunde până la 14 zile.

Recomandări privind administrarea corectă

Comprimatele nu vor fi strivite sau administrate în hrană, ele vor fi administrate direct în gura animalului.

Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Acest produs medicinal veterinar nu necesită condiții speciale de depozitare.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe blister și cutie.

Atenționări speciale

Ori de câte ori este posibil, Veraflox va fi utilizat numai având la bază testele de sensibilitate.

Reglementările oficiale și locale referitoare la substanțele antimicrobiene trebuie luate în considerare atunci când produsul este utilizat.

Fluorochinolonele vor fi păstrate ca rezervă pentru tratamentele care în condiții clinice răspund puțin sau care vor răspunde puțin la alte clase de substanțe antimicrobiene.

Utilizarea necorespunzătoare a produsului medicinal veterinar așa cum se menționează în instrucțiunile RCP poate favoriza răspândirea bacteriilor rezistente la fluorochinolone și poate scădea eficacitatea tratamentului cu alte chinolone, determinată de posibila rezistență încrucișată.

Piodermita apare cel mai frecvent secundar unei alte boli subiacente, prin urmare, este recomandabil să se determine cauza care a stat la bază și să trateze animalul corespunzător.

În boli parodontale, curățarea mecanică a dinților și îndepărtarea plăcii și a calculilor sau extracția dinților sunt premisele pentru un efect terapeutic persistent. În caz de gingivită și parodontoză, Veraflox ar trebui să fie utilizat numai ca un adjuvant al terapiei chirurgicale parodontale sau mecanice. Se vor trata cu Veraflox numai câinii la care numai prin tratament parodontal mecanic nu se consideră suficient pentru atingerea obiectivelor tratamentului parodontal.

Pradofloxacină poate crește sensibilitatea pielii la soare. De aceea în timpul tratamentului, animalele, nu ar trebui să fie expuse la soare excesiv.

Spuneți medicului veterinar dacă animalul dumneavoastră are insuficiență renală. Excreția prin rinichi este o cale de eliminare importantă pentru pradofloxacină la câini și de aceea pradofloxacină ar trebui să fie utilizată cu precauție la animalele care au insuficiență renală.

Interacțiuni:

Sunt câteva produse medicinale care nu trebuie să fie administrate în timpul tratamentului deoarece dacă sunt administrate împreună pot determina reacții adverse grave. Vă rugăm să spuneți medicului veterinar despre toate medicamentele pe care intenționați să le administrați animalului.

Prin urmare, Veraflox nu trebuie utilizat concomitent cu antiacide, sucralfat, multivitamine sau produse lactate, deoarece absorbția de Veraflox poate fi scăzută. Mai mult, fluorochinolonele nu trebuie să fie utilizate în asociere cu medicamentele anti-inflamatoare non-steroidiene la animalele care au prezentat în trecut convulsii din cauza potențialelor interacțiuni farmacodinamice din SNC.

Combinarea de fluorochinolone cu teofilină ar putea crește concentrațiile plasmatice ale teofilinei, prin modificarea metabolismului și prin urmare ar trebui să fie evitate. Utilizarea combinată a fluorochinolonei cu digoxina, de asemenea, ar trebui să fie evitată, deoarece biodisponibilitatea orală a digoxinei este crescută.

Supradozare:

În caz de supradozare pot apare simptome ca vomă și fecale moi. Nu se cunosc antidoturi specifice pentru pradofloxacină (sau alte fluorochinolone) prin urmare, în caz de supradozare, tratamentul administrat trebuie să fie simptomatic.

Gestație, lactație, fertilitate:

Siguranța produsului Veraflox nu a fost stabilită pe durata gestației și lactației.

Nu este recomandată utilizarea în perioada de gestație. Pradofloxacină a indus malformații fetale ale ochilor și toxicitate maternă la dozele administrate la șoareci. Nu este recomandată utilizarea în perioada de lactație. Studiile de laborator efectuate la căței au demonstrat prezența artropatiei sistemice după administrarea de fluorochinolone. Fluorochinolone au capacitatea de a traversa placenta și pot difuza în lapte. Nu au fost demonstrate efecte asupra fertilității la animale de reproducție.

Pentru utilizator:

Deoarece comprimatele au efecte potențiale dăunătoare, a nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Persoanele cu hipersensibilitate cunoscută la fluorochinolone trebuie să evite contactul cu produsul medicinal veterinar.

Evitați contactul cu pielea și ochii. Spălați-vă mâinile după utilizare.

A nu se consuma alimente și băuturi pe durata utilizării. Fumatul este interzis pe durata utilizării.

În caz de înghițire accidentală, consultați imediat medicul și arătați prospectul sau eticheta.

Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Alte informații

Următoarele ambalaje sunt disponibile:

7 comprimate

21 comprimate

70 comprimate

140 comprimate

Nu toate dimensiunile de ambalaje pot fi comercializate.

Deținătorul Autorizației de Comercializare

Bayer Animal Health GmbH, D-51368 Leverkusen, Germania